
保護者集計1 

 

令和６年度 学校評価（保護者）集計結果 

 

 

 １ 学校は、学習の基礎・基本の定着を図り、子どもたちの学力の向上に努めている。 

 
 

 ２ 学校は、子どもが分かりやすいよう工夫して授業を行っている。 

 
 

 ３ 学校は、タブレットの活用が進んでいる。 

 
 

 ４ 世界について、学年に見合った興味をもっていますか。 
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 ５ お子様は、将来の夢が育めていますか。 

 
 

 ６ お子様は、発信力（考えを人に伝える力）が育っていると思われますか。 

 
 

 ７ 学校は、「安全・防災」の指導をよく行っている。 

 
 

 ８ 学校は、「保健」の指導をよく行っている。 
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 ９ 学校は、「給食」の指導をよく行っている。 

 
 

１０ 今年度、水泳学習を業務委託にて実施しました。児童の反応はとても良好でしたが、保護者の皆さまは業務

委託についてよいと思われますか。 

 
 

１１ 子どもたちは、学校生活を楽しいと感じている。 

 
 

１２ 子どもたちは、「おはよう」や「ありがとう」などのあいさつを進んですることができている。 
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１３ 子どもたちは、友だちと仲良くすることができている。 

 
 

１４ 学校は、いじめや子どもの悩みについて適切に対応することができている。 

 
 

１５ 学校は、環境を整え、きれいな環境づくりに取り組んでいる。 

 
 

１６ 学校は、施設や設備の安全に配慮している。 
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１７ 学校は、教室や特別教室の整理整頓を行うとともに、適切な活用をしている。 

 
 

１８ 学校をよく知ってもらうために、個人面談、授業参観、懇談会等が適切に行われている。 

 
 

１９ 学校は、情報発信や家庭への連絡をきめ細かく行っている。 

 
 

２０ 教職員は、保護者（地域）の相談や要望に対して、誠実に対応している。 
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２１ 見沼小学校は、コミュニティ・スクールということを知っている。 

 
 

２２ 見沼小学校ＳＳＮ（スクール･サポート･ネットワーク）として活動していることを知っている。 

 
 

 学年や質問項目によって多少の差はあるが、肯定的回答(８０％以上)が多い結果となっている。 

 質問７「学校は、『安全・防災』の指導をよく行っている。」について、昨年度は学年別でも全校でも肯定的回答

が８０％未満であったが、今年度は全学年で肯定的回答が９０％以上と大幅に伸びている。改善すべき点はある

かもしれないが、学校で取り組んでいる安全指導が保護者にも理解されていると考えることができる。 

 質問５「お子様は、将来の夢が育めていますか。」や質問６「お子様は、発信力（考えを人に伝える力）が育っ

ていると思われますか。」では、肯定的回答が６０～８０％と若干低い結果となっている。児童の実態を見ながら、

今後も各学年や学級で取り組んでいる実践等を継続していく。 
 質問２１「見沼小学校は、コミュニティ・スクールということを知っている。」や質問２２「見沼小学校ＳＳＮ（スク

ール･サポート･ネットワーク）として活動していることを知っている。」においても、肯定的回答が昨年度程度にはなっ

ている。大きく伸びてはいないが、ここ数年継続している取組の結果、保護者にも少しずつ各団体の取組（東大宮音頭

や夏季休業中のラジオ体操、学校ホームページへの団体の活動紹介等）が周知されていると考えることができる。 

 肯定的回答が８０％を下回っているものがあることも事実ではある。しかし、今回の結果から、学校の様々な取

組について多くの保護者から理解を得ていると考えることができる。課題から改善策を検討し、次年度以降への

活動につなげていく。 
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